



Себя показать

Национальная экспозиция Беларуси впервые будет представлена на Янгонской международной торговой ярмарке (Мьянма), которая пройдет с 22 по 25 декабря

БелТА

Как сообщили в Министерстве торговли, нашу страну представят свыше 50 предприятий, в числе которых организации Министерства промышленности (ОАО «БелАЗ», ПО «МТЗ», ОАО «МАЗ», ОАО «Амкодор», ОАО «МЗОР» и другие), Министерства образования и Национальной академии наук (9 учреждений высшего образования и 4 научно-исследовательских учреждения), Министерства здравоохранения (РУП «Белмедпрепараты», ОАО «Борисовский завод медицинских препаратов», УП «Минскинтеркапс» и другие), концернов «Белнефтехим» (ОАО «Белшина») и «Белгоспищепром» (производители ликеро-водочных и кондитерских изделий).

Предприятиям будет отведено 174 квадратных метра закрытой,

а также 50 квадратных метров открытой выставочной площади, где они смогут разместить свою продукцию. Узнать больше о республике, ее экономическом, научно-техническом и культурном потенциале участники и гости ярмарки смогут благодаря информационному стенду, который организует Белорусская торгово-промышленная палата совместно с консульством страны в Мьянме.

Участие республики в данной ярмарке будет способствовать углублению торгово-экономических отношений между Беларусью и Мьянмой. «Это один из наиболее перспективных рынков в Юго-Восточной Азии для поставок белорусской продукции», — отметили в Минторге, обратив внимание на рост товарооборота между республиками, который наблюдается на протяжении последних лет.

БелТА. Себя показать